
0.7% 0.2%

17.9% 74.2% 7.0%

チームを応援している 観戦に行ったことがある 名前を知っている程度 知らない [無回答]

(n=1,516)

問２７ 相模原市ホームタウンチームへの関心度 

相模原市は、市内に拠点を置き、全国的な活躍が期待できるチームを「相模原市ホームタウンチ

ーム」としてさらに応援していきたいと考えていますが、あなたはどの程度関心がありますか。 

（○は１つ） 

 

【③アメリカンフットボール チーム名：ノジマ相模原ライズ】 

ｎ＝1,516  

１  チームを応援している                                     0.7% 

２  観戦に行ったことがある                                   0.2% 

３  名前を知っている程度                  17.9% 

４  知らない                        74.2% 

［無回答］                                               7.0% 

 

 相模原市ホームタウンチーム『ノジマ相模原ライズ（アメリカンフットボール）』への関心度をたず

ねたところ、「知らない」が 74.2％で７割半ばとなっており、「名前を知っている程度」は 17.9％とな

っている。「チームを応援している」は 0.7％、「観戦に行ったことがある」は 0.2％にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


